
Съдия Кърт Д. Енгелхардт встъпва в длъжност, като съдия в Пети федерален апелативен съд на Съединените щати в Ню Орлеанс на 10-ти май 2018 г. Дотогава от 1-ви октомври 2015 г. той е Председател на Федералния окръжен съд за Източен окръг, Луизиана, САЩ, в който е назначен за съдия от президента Джордж Буш на 13-ти декември 2001 г. Като федерален окръжен съдия съдия Енгелхардт участва по назначение в осем различни съдебни състава на Пети федерален апелативен съд заедно със съдиите от този съд – Джоунс, Стюарт, Хигинботъм, Смит, Денис, Клемент, Дейвис, Джоли, Барксдейл, Беневидес, Хейнс и Коста. 

През 2004 г. Председателят на Върховния федерален съд на Съединените щати Ренкуист назначава съдия Енгелхардт във Федералната съдебна комисия, където е бил два мандата. Той работи и за Комитета на Пети федерален апелативен съд за инструкции на съдебните заседатели по наказателни дела, натоварен със задачата да подготвя и обновява инструкциите за съдебните заседатели, използвани в съдебния регион.

Преди назначаването му във Федералния окръжен съд, съдия Енгелхардт е съдружник в адвокатската кантора „Хейли, МакНамара, Хал, Ларман и Папале“ в Метъри, Луизиана. Като адвокат практиката му включва всички аспекти на търговски сделки и дела, включително - недвижими имоти; несъстоятелност; застрахователни, договорни и строителни спорове. Той е работил и по дела, свързани със Закона за борба срещу организации, използващи рекет и корупция (RICO), както и по дела за финансови престъпления от „бели яки“. 
Като адвокат, през 1995 г. съдия Енгелхардт е назначен от губернатора на Луизиана за пет годишен мандат в девет-членната Съдебна дисциплинарна комисия на Луизиана. През 1998 г. съдия Енгелхардт е избран от останалите членове на комисията за неин Председател. Работата му в Комисията е оценена с отличие от Върховния съд на Луизиана. Преди да започне работа като адвокат, две години съдия Енгелхардт е съдебен помощник на съдия Чарлс Грисбаум Младши от Пети федерален апелативен съд в Гретна, Луизиана. 

Съдия Енгелхардт е член на редица професионални организации, включително на Консултативния съвет на Федералното общество в Ню Орлеанс и Американското съдебно общество. Той е бивш член на борда на директорите и президент на Федералната адвокатска колегия в Ню Орлеанс. Също така той е член на борда и бивш президент на Асоциацията за борба с рака в Ню Орлеанс.
Съдия Енгелхардт получава бакалавърска степен по история на изкуството през 1982 г. от Щатския университет на Луизиана (LSU) в Батън Руж. През 1985 г. той получава и магистърска степен по право от Юридическия факултет на същия университет. 

