
 Съдия Джейн Триш Милазо се заклева като съдия във Федералния окръжен съд за Източен окръг на Луизиана на 12-ти октомври 2011 г. Тя е номинирана от Президента Барак Обама на 13-ти март, 2011 г., като кандидатурата ѝ е единодушно одобрена от Сената на САЩ на 11-ти октомври 2011 г.
През 1977 г. съдия Милазо се дипломира от Щатския университет на Ничолс. След това няколко години тя преподава в начално училище. През 1986 г. съдия Милазо започва работа като правен асистент в адвокатската кантора на своя баща и по този начин намира своя път към правния факултет. През 1992 г. съдия Милазо завършва Юридическия факултет на Щатския университет на Луизиана в Батън Руж (LSU). Веднага след дипломирането си тя започва работа в семейната кантора Рисли Триш, където се занимава с обща практика. През 2008 г. съдия Милазо е избрана за съдия в 23-ти окръжен щатски съд на Луизиана без опозиция. Тя е първата жена избрана на тази позиция.

През годините на частна практика съдия Милазо участва активно в няколко правни организации и е била президент на Адвокатската колегия на район Асъмпшън и на адвокатската колегия на Двадесет и трети съдебен район на Луизиана. Съдия Милазо е била член и на Камарата на делегатите на Адвокатската колегия за щата Луизиана, където е била член на законодателната комисия и неин председател през 2007 г. Като окръжен щатски съдия тя е работила за Изпълнителната комисия на Асоциацията на окръжните съдии. Понастоящем съдия Милазо е член на борда на директорите на Федералната адвокатска колегия в Ню Орлиънс.
Съдия Милазо е омъжена за Джон Милазо Младши и има четири деца - Ричард Пергю, Анн Пергю Шмидт, Джеръми Пергю и К. Джоузеф Пергю Младши  - и две доведени деца - Джак Милазо и Дженифър Милазо Бейли. Тя има четири внуци. Съдия Милазо е дъщеря на дългогодишния парламентарист Рисли „Папи“ Триш и Клара Триш от Наполеонвил, Луизиана.
